

Společně k bezpečí, z.s.

dovoluje si pozvat své klienty na

LETNÍ PORADENSKÉ DNY

Termín: 19. – 21. srpna 2024

Místo: PODĚBRADY, Hotelová škola Poděbrady, Komenského 7

Cílová skupina: Školní a školští poradenská pracovníci, ředitelé a jejich zástupci – školní poradenské pracoviště, školské poradenské zařízení (metodici prevence, výchovní poradci, školní speciální pedagogové, školní psychologové, vedení školy) a samozřejmě i docela normální učitelé ☺

Lektorský tým: Michaela Veselá, Hana Procházková a možná přijde i kouzelník

Podmínky přihlášení a účasti

Účastnický poplatek: 4.300,- Kč / os.

V ceně je zahrnuta účast na vzdělávacím programu. Ubytování a stravování v ceně zahrnuto není. Ubytování můžeme zajistit v areálu školy (počet míst omezen), stravování také (viz podmínky níže).

1. Přihlašovat se je možné pouze na celé tři dny. Uzávěrka přihlášek je 19. 7. 2024 nebo do naplnění kapacity.

2. Přihlaste se prostřednictvím formuláře na www.spolecnekbezpeci.cz/prihlaska , dbejte prosím na správnost vyplněných údajů (zejména kontaktního e-mailu).

3. Po vyplnění přihlášky Vás budeme nejpozději do 30 dnů kontaktovat e-mailem. Zašleme Vám nabídku možného ubytování a stravování v areálu školy. Ubytování je možné v různých kategoriích, počet ubytovacích míst je omezen. Přihlášené zájemce budeme kontaktovat v takovém pořadí, v jakém se přihlásí, tedy není třeba se obávat, že někdo někoho předběhne.

4. Teprve poté, co si s každým účastníkem upřesníme objednávku ubytování a stravování, zašleme Vám doklad k platbě. Po úhradě dokladu budete závazně přihlášení.

Storno podmínky: uhrazený poplatek nevracíme, lze vyslat náhradníka.

Anotace programu:

Letní poradenské dny jsou koncipovány jako setkání poradenských pracovníků kombinovanou formou: trénink a seminář s řízenou diskusí za účelem prohloubení poradenských dovedností nutných ke každodenní práci, vyjasnění si aktuálních právních aspektů a srovnání si poradenské dokumentace a základních bezpečných postupů, do kterých je nutné nevnášet žádné improvizace.

Tentokrát se budeme věnovat pohybu v **KAUZE**, kde se ve škole stalo něco, co je třeba vyšetřit, zjistit o co šlo, a kauzu dotáhnout. Uložit případně kázeňská opatření, oznámit, komu oznámit třeba a komunikovat to s rodiči. Nastavit nápravný plán, objevit vlastní

chyby v systému a systém opravit. A především, jak všechno přesně a neprůstředně protokolovat! Zaměříme se podrobně na **VEDENÍ ŠKOLNÍHO VÝSLECHU**. V podrobném nácviku si vyzkoušíme krokové vedení výslechu, anebo rozhovoru, který víceméně výslechem je. Používáte ho dnes a denně za účelem zjistit, jak co bylo a chyby při jeho vedení vás pak spolehlivě zavedou do slepé uličky, anebo do průšvihů a stěžování si na vás a na školu. **Nedílnou součástí výslechu je záznam o výslechu.** Nacvičíme si detailně některé negociační, facilitační a mediační techniky a budeme se soustředit na strukturu a psychologii výslechu, to vše zasadíme, jako obvykle, do konkrétních kauz. Cílem programu je dozvědět se a nacvičit si, jak pracovat účelně, jaké volit postupy a jaké nástroje k tomu použít. Přivezte si sebou svoje kauzy, ve kterých hrál výslech/rozhovor významnou roli, protože se díky němu něco pokazilo. **Převažujícím výukovým nástrojem bude trénink** – budeme používat všechny formy, které už někteří znáte, zejména práci v malých skupinách a dvojicích. A to všechno v krásném letním prostředí lázeňského města Poděbrady.

PROGRAM: Každý den **od 9.00 do 16.00**

Akreditace: Systém akreditací průběžného vzdělávání u MŠMT je v ZRUŠEN! Je plně nahrazen osvědčením o absolvování kurzu, ve kterém je uvedeno totéž, co bylo vždycky – počet hodin, místo, jméno a název, my ještě uvádíme příslušné ustanovení zákona o pedagogických pracovnících, podle kterého průběžné vzdělávání probíhá. Financuje se úplně stejně jako předtím u programů akreditovaných, tedy použijete stejné zdroje.

Dotazy rádi zodpovíme **e-mailem** na:

Mgr. Pospíšilová (organizace) info@spolecnekbezpeci.cz nebo Mgr. Veselá (obsah programu) vesmich@post.cz

Těšíme se na Vaši účast!